11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.04.2012 15:44:22

dopmupoBanus 3akimouenust Bpada: 01.05.2012 09:46:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263304/answer/263484




1.JlocTaToYHO HENMPUSITHBIE TOO0YHEIE 3(PPEKTH], HO COIOCTAaBUMEBIE CO CMEPTENTbHOM OITaCHOCTHIO OT
paka IIpoCTaThl, IPY KOTOPOM ¥ Ha3Ha4alT 3TOT Impenapar.2. T.K. Ieibl0 SBASETCS KaK MOXKHO
Ooree BeIpakKeHHAs aHOPOreHHAs JeIPUBALIKS, TO HUKTO He U3y4all BO3MOXKHOCTh BOCCTAHOBJIEHUE

II0JIOBOU (PYHKIUH.



